

ЙЫШĂНУ

_____ 200 г. № _____

Вăрнар поселокĕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.10 2011 г. № 605

п. Вурнары

О проведении районного смотра – конкурса на лучшее хранение сельскохозяйственной техники в сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Вурнарского района Чувашской Республики в зимний период 2011-2012 г.г.

В целях организации мероприятий бережного отношения к технике, обеспечения ее надежной сохранности и постоянной готовности, повышения инженерной культуры, а также расширение материальной базы для хранения, техобслуживания ремонта машин и постановки сельскохозяйственной техники на длительное хранение в сельскохозяйственных предприятиях Вурнарского района.

Постановляю:

1. С 10 октября по 28 октября 2011 года провести районный смотр – конкурс на лучшую постановку сельскохозяйственной техники на длительное хранение.

Для организации и своевременного подведения итогов смотра – конкурса образовать комиссию в составе:

Никифоров В.П.- начальник отдела сельского хозяйства и экологии администрации Вурнарского района (председатель комиссии).

Тимофеев И.П.- начальник инспекции – старший государственный инспектор Гостехнадзора Вурнарского района – (по согласованию).

Нарышкин В.В. – заместитель начальника отдела сельского хозяйства и экологии

Алексеев Е.М. – директор МКУП СКЦ «Агро-Инновации» Вурнарского района (по согласованию).

Черкасов П.И. – главный инженер - механик СХПК «Янгорчино» (по согласованию)

Тикинева Е.Н.- заведующий отделом по сельскому хозяйству районной газеты «Путь победы» (по согласованию).

2. Утвердить Положение о проведении районного смотра – конкурса на лучшее хранение сельскохозяйственной техники в сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Вурнарского района Чувашской Республики в зимний период 2011-2012г.г.

3. В период с 10 октября 2011 года провести всестороннюю проверку состояния сельскохозяйственной техники, обеспечить ее постановку на длительное хранение в полном соответствии с ГОСТ 7751-85.

Итоги смотра – конкурса рассмотреть на районном семинаре- совещании руководителей, инженерно- технических работников и специалистов по охране труда сельскохозяйственных предприятий района.

Глава Вурнарского района
Чувашской Республики

Никифоров В.П.
2-54-15



А.И.Кузьмин

Утверждено:
Постановлением главы
Вурнарского района Чувашской
Республики
№605 « 12 » 10 2011г

Положение о проведении районного смотра-конкурса на лучшее
хранение сельскохозяйственной техники
в сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах Вурнарского района Чувашской
Республики в зимний период 2011- 2012 г.г.

Цель конкурса.

Вовлечь в массовое соревнование механизаторов, работников сельскохозяйственных предприятий, специалистов, руководителей хозяйств, крестьянско-фермерских хозяйств, предприятий и организаций за бережное отношение к технике, обеспечение ее надежной сохранности и постоянной готовности, повышение инженерной культуры, а также расширение материальной базы для хранения, техобслуживания и ремонта машин.

Организации конкурса.

Конкурс проводится ежегодно с 10 октября по 28 октября. Ответственность за его проведение и организацию возлагается на руководителей хозяйств АПК, крестьянских(фермерских) хозяйств, предприятий и организаций, а так же на отдел сельского хозяйства и экологии администрации Вурнарского района. С этой целью в администрации района создается конкурсная комиссия для выявления победителей. Указанная комиссия на местах организует соревнование предприятий, организаций АПК и крестьянских(фермерских) хозяйств на лучшее хранение техники, разрабатывает мероприятия по строительству и реконструкции машинных дворов, пунктов ТО, реммастерских, нефтескладов. Заслушивает на своих заседаниях отчеты руководителей хозяйств АПК, крестьянских(фермерских) хозяйств, о реконструкции производственной базы, организации хранения машин и их защиты от коррозии. Обобщает и освещает через районную газету «Путь Победы» передовой опыт по организации хранения машин.

Условия конкурса.

В конкурсе на лучшее хранение техники принимают участия организации системы АПК и крестьянских (фермерских) хозяйств. Оценка состояния хранения сельскохозяйственной техники и производственной базы в организациях АПК и крестьянских(фермерских) хозяйств проводится по 200 бальной системе (форма 1.2.).

Проведение итогов конкурса.

Районная комиссия при проведении итогов соревнования и определении победителей руководствуются средними показателями состояния производственной базы и выполнении условий хранения техники в оценочных баллах по каждому хозяйству, предприятий АПК и крестьянских (фермерских) хозяйств. Итоги конкурса рассматриваются и утверждаются на заседании районной комиссии администрации Вурнарского района. Хозяйства, предприятия АПК и крестьянские (фермерские) хозяйства, добившихся наилучших результатов награждаются Почетными грамотами и денежными премиями.